



上海商学院

SHANGHAI BUSINESS SCHOOL



上海商学院是市属公办本科普通高等院校，前身为1950年建校的中央税务学校华东分校。学校现有在校生10000余名，开设25个本科专业。2014年，毕业生就业率在连续13年保持95%以上的基础上突破98%。

学校坚持“以商立校 应用为本”的办学理念，紧跟国家教育综合改革和经济结构调整步伐，紧贴上海国际贸易中心建设需要，关注和适应国内外商业发展环境，侧重培养“厚德博学、经世济民”的商务管理专门人才。学校聚焦商业(商务)开展理论与实务研究，瞄准新兴就业市场更新人才培养计划，透析国内外商业环境提升商业服务等级，努力构建应用性教学型大学。

学校主动对接985高校，与复旦大学签署合作共建协议，夯实学校商科根基；注重与商务部门联系，与上海市商务委员会合作共建上海商业发展研究院，打造高端商业智库；加强与行业、企业合作，与东方财富传媒有限公司、建设银行上海分行、国美电器集团、喜达屋集团等企业签约，深度探索商务人才培养新模式。

学校坚持符合社会需要、紧贴行业需求的学科建设导向，致力于打造特色商务学科，注重打通学科建设与专业特色、人才培养、就业市场的内在联系，实现市场需要、行业需求与人才输出的有效对接。

学校先后获国家级教学成果奖1项、国家级精品资源共享课程2门、国家级特色专业建设点1个、国家级专业综合改革试点专业1个、国家级大学生校外实习基地1个、国家级实验教学示范中心1个。

学校全力打造了一支高水平的双师型队伍。目前有400余名专任教师，有博士、硕士学位的占70%以上，其中具有博士学位的占25%，副高以上职称的占39%。多位教师获得全国优秀教师、上海市高校教学名师、曙光学者、晨光学者、上海市优秀青年教师等称号，另有多名专家享受国务院特殊津贴。

学校在办学中始终坚持“以学生为本”，倡导“学长制”、“导师制”，鼓励学生做修德的仁者、勤学的智者、明辨的行者、笃实的勇者。

酒店管理专业： 实施订单式定向培养

酒店管理专业建立了多个教学实习基地，与喜达屋、洲际、万豪、香格里拉等国际酒店管理集团建立了订单式定向培养的合作办学新模式。10余年来，培养了近千名学生，毕业生供不应求，就业率近100%。

学院教学团队针对国际化酒店岗位要求提出了三级标准；针对国际化酒店营销管理划分了营销的四大模块，即销售、传媒、营收和服务；针对国际化酒店环境管理确立了酒店资源的环境管理、酒店产品的环境管理、酒店生产的环境管理、酒店消费的环境管理以及酒店环境管理体系；针对国际化酒店服务管理体系明确了服务绩效的六大环节与三大服务要素因子。

通过与喜达屋亚太酒店与度假村国际集团联合，学院首创导师培训生制度，督导培训生毕业后，入职岗位即为跨国酒店集团部门主管经过1-2

年的人职锻炼和培养具备能够胜任部门经理岗位的能力，确保学生具备“入职高起点+酒店行业长久发展”的能力素养。

该专业还邀请酒店专业人士为学生授课，由国际酒店集团担任的课程占全部专业课程的比例超过50%，围绕国际化酒店集团的现实需求，进行了酒店管理英语教学设计(ESP)。为优秀学生提供海外游学和海外实习见习机会。目前，产学研合作教育基地已实现学校、学生、企业三方受益的良性循环机制。

工商管理专业： 强实践重应用，实践教学培养专才

工商管理(连锁经营)专业定位于为各类流通企业、尤其是为连锁零售企业培养从事连锁经营的应用型高级管理人才，近三年就业率保持在96%以上，2014年为98.53%。整个教学阶段，一个显著的特点就是强调应用性、操作性。实践教学分为三个主要组成部分：专业实习、专业综合实验和课程实验、毕业实习。

该专业建设了全国首个品类管理教学实验室，开发了全国第一个《基于GIS的商业选址教学系统》，建设了连锁—物流综合一体化实验室和虚拟商业应用综合实验室。针对主干课程分别设计了不同的实验内容，通过设计类实验、验证类实验、模拟类实验项目的训练，学生已初步掌握了专业知识，并具备了一些动手能力与应用分析能力。

春季招生计划：

计划招生80名，其中酒店管理(喜达屋集团订单班)专业40名，工商管理专业40名。

录取总分(满分600分)=统一文化考试成绩(满分400分)+面试成绩(满分200分)。面试主要内容包括综合素养、语言能力、职业适应性测评等，具体安排见学校招生官网上发布的面试方案。

录取规则：

一、以沪教委学【2014】60号文件为依据，坚持公开、公正、公平原则，实行阳光招生。

二、录取程序及规则

1. 学校对统一文化考试成绩总分达到全市划定的本科录取最低资格线且报考我校的考生，按考生志愿填报情况，按照不超过招生计划的2倍的比例划定面试资格线。如遇总分相同依次比较外语、语文、数学单科成绩。

2. 学校组织面试资格线上的考生面试并公布面试成绩。

3. 学校按考生专业志愿顺序，按录取总分从高到低、按公布计划数确定预录取考生名单，同时按不超过公布计划数的50%确定候补录取资格考生的名单。

对录取总分相同考生，依次按面试成绩、外语、语文、数学单科成绩

从高分到低分择优录取。

4. 学校公示预录取考生和候补录取资格考生的名单。

5. 已公示的预录取考生须在规定时间内到校进行确认报到，学校向确认报到的考生发放录取通知书，逾期不报到者视作自动放弃。

6. 已公示的候补录取资格考生须在规定时间内到校进行候补资格确认，逾期未确认者视作放弃候补资格。

7. 学校对预录取考生未确认报到而产生的计划缺额，按已确认候补资格考生的排名顺序依次递补并公示。

8. 已公示的候补录取考生须在规定时间内到校进行确认报到，学校向确认报到的考生发放录取通知书，逾期不报到者视作自动放弃。

学费标准：每生每学年最高不超过5000元【沪价行(2000)120号】

资助学生政策：学校认真执行国家和本市相关学生资助规定，被本校录取的家庭经济困难学生可通过“绿色通道”申请入学，入学后可按规定申请国家奖学金、国家励志奖学金、上海市奖学金、国家助学金、国家助学贷款、勤工助学岗位、特殊困难补助和学费减免等。

学校按春季招生录取人数的20%设立新生奖学金(全额奖学金5000元、荣誉奖学金3000元)。同时，学校还设立了学生综合奖学金、单项奖学金和专项奖学金。学校承诺：确保被本校录取的学生不因家庭经济困难而辍学。

校址：上海市奉贤区奉浦大道123号

招生办公室联系电话：021-54252879, 64870020*1124

网址：www.sbs.edu.cn



上海第二工业大学



学校介绍

上海第二工业大学成立于1960年，是一所工科见长，经、管、文、理、艺多学科并驾齐驱、协调发展，培养学以致用应用型人才的全日制普通高等院校。

学校开设机械类、电子信息类、计算机类、环境科学与工程类、工商管理类、设计学类等20个专业大类的37个本科专业，全面对接上海先进

制造业和现代服务业对人才的多元化需求。近年来，毕业生就业率始终保持在95%以上，学校就业指导中心多次获得上海市人民政府授予的“上海市促进就业先进集体”荣誉称号。

2015年春招计划

● **智能制造与控制工程类**(含“机械工程”、“交通运输”、“工业工程”、“材料成型与控制工程”、“机械电子工程”、

“自动化”、“测控技术与仪器”、“信息管理与信息系统”专业)50人

● **酒店管理**(洲际集团人才班)30人

录取办法

对达到我校自主测试合格线的考生录取时分别按各专业(类)合成成分成绩，并参考学生综合素质评价，从高分到低分择优录取。合成成分=统一文化考

试成绩+自主测试成绩。同分情况下，各专业(类)依次比较自主测试成绩、统一文化考试总分成绩的高低；统一文化考试总分相同时，再依次比较外语、数学、语文成绩的高低。

其它情况

详见2015年上海第二工业大学春季招生章程(学校招生网址：<http://zsb.sspu.edu.cn>)